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ŽÁDOST SUBJEKTU ÚDAJŮ K VÝKONU PRÁVA 

dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „GDPR“).

IDENTIFIKACE SUBJEKTU ÚDAJŮ (žadatel):
Jméno a příjmení:  
Příp. Společnost, IČ:  
Email, popř. doručovací adresa: 

Datum podání žádosti:	 
Podpis			 
Plné jméno a kontaktní údaje (email, adresa), kde chcete být informován o výkonu práva:
*v případě, že se údaje neshodují s údaji výše napsanými

Způsob podání Žádosti subjektu údajů k výkonu práva:
· Poštou
Vaše žádosti zasílejte na adresu:	
UGO trade s.r.o.
Za Drahou 165/1
Pod Bezručovým vrchem 
794 01 Krnov 
· Elektronicky
Elektronicky je možné žádosti zasílat na emailovou adresu gdpr@ugo.cz 
Pozn. Jestliže podáváte žádost elektronicky, poskytneme Vám informace o vyřízení žádosti také v elektronické podobě, která se běžně používá, pokud nepožádáte o jiný způsob.
· [bookmark: _GoBack]Osobně
Svou žádost můžete podat rovněž osobně v sídle společnosti UGO trade s.r.o.,, která je shodná s korespondenční adresou uvedenou výše a v zápatí tohoto dokumentu. 

Vaše žádost bude vyřízena bez zbytečného odkladu a v každém případě do jednoho měsíce 
od obdržení žádosti. Lhůtu můžeme ve výjimečných případech prodloužit o dva měsíce, 
o čemž budete z naší strany informován, včetně důvodů prodloužení.
Informace Vám poskytneme bezplatně. Pouze pokud budou žádosti podané Vámi zjevně nedůvodné nebo nepřiměřené, můžeme Vám uložit přiměřený poplatek. 
Máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, PSČ 170 00, Praha 7, www.uoou.cz. 
*Beru na vědomí, že můžu být vyzván k poskytnutí dodatečných informací nezbytných k potvrzení mé totožnosti. Pokud nebude má totožnost dostatečně prokázána, nemůžeme na Vaši žádost reagovat. 

 
PRÁVO VZNÉST NÁMITKU PROTI ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
PŘEDMĚT ŽÁDOSTI: Vznáším námitku proti následujícímu zpracování osobních údajů, které zpracováváte a které se mě týkají:



Pokud vznesete námitku, Vaše osobní údaje dále nebudeme zpracovávat, pokud neprokážeme závažné oprávněné důvody pro zpracování, které převažují nad Vašimi zájmy nebo právy 
a svobodami, nebo pro určení, výkon nebo obhajobu právních nároků.

Pokud osobní údaje zpracováváme pro účely přímého marketingu, máte právo vznést kdykoli námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro tento marketing, což zahrnuje i profilování, pokud se týká tohoto přímého marketingu. Pokud vznesete námitku proti zpracování pro účely přímého marketingu, nebudou již osobní údaje pro tyto účely zpracovávány. 

V souvislosti s využíváním služeb informační společnosti, můžete uplatnit své právo vznést námitku automatizovanými prostředky pomocí technických specifikací.

Jsou-li osobní údaje zpracovávány pro účely vědeckého či historického výzkumu nebo pro statistické účely, máte právo, z důvodů týkajících se Vaši konkrétní situace, vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, ledaže je zpracování nezbytné pro splnění úkolu prováděného 
z důvodu veřejného zájmu.
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Za Drahou 165/1, Spoleénost je zapsna v obchodnim rejstiiku vedeném
Pod Bezruéovym vrchem Krajskjm soudem v Ostravé, spisovs zaatka € 41473,
794 01 Krnov 16: 27772659, DIC: C227772659,
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